

Predmet: Odluka UO RVL

- **Sustav natjecanja (A1 RVL – 2023/2024) – kalendar grupa “A” (turnirski)**

SUSTAV NATJECANJA**A1 liga**

Klubovi će u prvom dijelu natjecanja biti podijeljeni u dvije (2) grupe (A i B)

Grupa A: VK Budva, VA Cattaro, Primorac, Rep. Slovenije, KPK, VK Zadar 1952, OVK POŠK, Medveščak

Grupa B: VK Vukovi, VK Valis, VK Vojvodina, Proleter, VK Taš (stekao pravo nastup umjesto VK Nais).

Način odigravanja (prvi dio prvenstva):**Grupa “A”**

U prvom dijelu natjecanja svak sa svakim dvaput kroz 4 turnira. Osam klubova iz grupe bi bili podjeljeni na dva dijela. Jedna podgrupa od 4 kluba (Rep. SLO, VA Cattaro, Primorac, VK Budva) i druga podgrupa od 4 kluba (Medveščak, KPK, Zadar 1952, OVK POŠK). Prvi turnir dvije grupe od po 4 kluba svak sa svakim u grupi (3 utakmice). Drugi turnir križanje grupa. Osam klubova s tim da svaki klub igra 4 utakmice protiv protivnika iz druge grupe. Treći turnir ponovno međusobno utakmice između klubova u grupi. Četvrti turnir ponovno križanje grupa i odigravanje 4 utakmice s protivnicima iz suprotne grupe. Nakon odigrana 4 turnira formira se redosljed klubova. Naime, nakon 4 turnira svaki klub je sa svakim protivnikom odigrao po 2 utakmice.

Grupa “B”**Varijanta 1**

Dvokružno svak sa svakim kroz prvenstvo Srbije. Jednom kod kuće i jednom u gostima. Ako u navedenoj grupi bude nastupio još neki klub koji nije dio Premier lige konačna tablica, odnosno redosljed će se dobiti temeljem međusobnih rezultata klubova koji nastupaju u Premier RVL za sezonu 2023/2024.

Varijanta 2

Za konačan redosljed klubova se nebi čekao završetak prvenstva Srbije već bi 5 klubova međusobno odigrali 2 turnira svak sa svakim kroz 12. mjesec 2023. i 1. mjesec 2024. Tako bi dobili redosljed klubova koji bi mogli igrati drugi dio sa klubovima iz grupe A za sveukupni plasman. Sveukupni plasman je važan da se u konačnici dobije prvak koji bi stekao direktno pravo nastupa u Premier ligi za narednu sezonu kao i drugoplasirani koji bi odigrao majstoricu s prethodnjim iz Premier lige.

Drugi dio – završnica**Sustav za plasman od 1. do 4. mjesta – dva dvokola križanjem**

Dva prvoplasirana kluba iz grupe “A” i dva najbolje plasirana kluba iz grupe “B” koji participiraju u A1 RVL nakon završenih svih utakmica u grupi se sastaju međusobno na način odigravanja dva dvokola, Dva vikenda. kući i u gostima po sistemu križanja (A1 – B2 / B1 – A2 i A1 - B1 / A2 – B2) na način da se na kraju čini jedinstvena tablica četiri (4) prvoplasirana kluba na način da se prenose bodovi i rezultati odigranih međusobnih utakmica klubova iz iste grupe kod kuće i u gostima (A1 – A2 / B1 – B2).

Sustav za plasman od 5. do 7. mjesta – dva dvokola križanjem

Trećeplasirani i četvrtplasirani klub iz grupe "A" i trećeplasirani iz grupe "B" koji participira u A1 RVL nakon završenih svih utakmica u grupi se sastaju međusobno na način odigravanja dva dvokola, Dva vikenda. Kući i u gostima po sistemu križanja (A3 / A4 – B3) na način da se čini jedinstvena tablica tri (3) kluba na način njihovih međusobnih rezultata kući i u gostima s tim da A3 i A4 u navedenu konačnu tablicu prenose rezultate dvije međusobno odigrane utakmice u prvom dijelu prvenstva. Znači, B3 kod kuće bi odigrao protiv A3 i A4 (petak – nedjelja ili subota - nedjelja) kao na isti način u gostima.

Sustav za plasman od 8. do 10. mjesta – dva dvokola križanjem

Petoplasirani i šestoplasirani klub iz grupe "A" i četvrtoplasirani iz grupe "B" koji participira u A1 RVL nakon završenih svih utakmica u grupi se sastaju međusobno na način odigravanja dva dvokola, Dva vikenda. Kući i u gostima po sistemu križanja (A5 / A6 – B4) na način da se čini jedinstvena tablica tri (3) kluba na način njihovih međusobnih rezultata kući i u gostima s tim da A5 i A6 u navedenu konačnu tablicu prenose rezultate dvije međusobno odigrane utakmice u prvom dijelu prvenstva. Znači, B4 kod kuće bi odigrao protiv A5 i A6 (petak – nedjelja ili subota - nedjelja) kao na isti način u gostima.

Sustav za plasman od 11. do 13. mjesta – dva dvokola križanjem

Sedmplasirani i osmoplasirani klub iz grupe "A" i petoplasirani iz grupe "B" koji participira u A1 RVL nakon završenih svih utakmica u grupi se sastaju međusobno na način odigravanja dva dvokola, Dva vikenda. Kući i u gostima po sistemu križanja (A7 / A8 – B5) na način da se čini jedinstvena tablica tri (3) kluba na način njihovih međusobnih rezultata kući i u gostima s tim da A7 i A8 u navedenu konačnu tablicu prenose rezultate dvije međusobno odigrane utakmice u prvom dijelu prvenstva. Znači, B5 kod kuće bi odigrao protiv A7 i A8 (petak – nedjelja ili subota - nedjelja) kao na isti način u gostima.

Kalendar odigravanja:

- 1. turnir: 29. 09. do 01. 10. 2023. (petak popodne, subota, nedjelja ujutro)**
- 2. turnir: 12. do 15. 10. 2023. (četvrtak popodne , petak, subota, nedjelja ujutro)**
- 3. turnir: 10. do 12. 11. 2023. (petak popodne, subota, nedjelja ujutro)**
- 4. turnir: 23. do 26. 11. 2023. (četvrtak popodne, petak, subota, nedjelja ujutro)**

Napomena:

Termini odigravanja 2. dijela natjecanja u 3. mjesecu 2024. će svima biti dostavljeni na vrijeme a sve u odnosu na završetak natjecanja u grupi "B" i kalendara nastavka odigravanja nacionalnog prvenstva (play off).

Narednih dana ćemo dostaviti svim klubovima raspored utakmica po svakom pojedinom turniru te ćemo dostaviti upit za organizaciju – domaćinstvo turnira. Nakon zaprimljenih zahtjeva za organizaciju UO RVL će donijeti odluku o domaćinima organizatorima.

Povjerenstvo RVL
Milivoj Bebić